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Aix en Pce depuis 2011

Bienvenue chez 

En 3 mots... ou peut être 4 !
3 BOUTIQUES 
ET 1 SITE DE VENTE
EN LIGNE
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4 UNIVERS COLORÉS POUR 
4 OCCASIONS DE 
CONSOMMATION 
ET 4 GAMMES DE PRIX

02
MAIS AUSSI DES BIÈRES,
DES WHISHIES
ET DES SPIRITUEUX

04

03 UNE ÉQUIPE DE 
PASSIONNÉS DE VIN
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Eguilles depuis 2013 Marseille depuis 2017



Nous avons créé Simplement Vin avant tout pour se faire
plaisir, et ça se voit ! 
Qu’il s’agisse des 4 encadrements de bouteilles aux
couleurs pop, de la magnifique sélection de spiritueux
qui fait envie, ou des soirées où l’on peut croiser des
groupes live tout en se régalant de plats "maison" et de
bons produits locaux, Simplement Vin c’est une
ambiance et un univers à part entière !

Laisser le client libre de ses choix, de ses envies, de son
budget, tout en évitant le manque de repères dont on
peut souffrir en grande distribution, c’était tout le pari de
cette expérience qui dépoussière les codes traditionnels
en parlant du vin simplement. 
Pari réussi : choisir son vin par occasion de
consommation, ça marche ! 

Aujourd'hui, Simplement Vin c'est un magasin à Aix-en-
Provence depuis 2011, un deuxième à Eguilles ouvert en
2013, et un troisième à Marseille ouvert en 2017 ainsi
qu'un site de vente en ligne, pour mieux vous servir,
partout en France !

Un grand merci à vous tous et à nos collaborateurs
toujours motivés et passionnés !

La Petite Histoire
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Julien & Laetitia



La Team 

Toujours passionnés, 
Et heureux de vous accueillir !

VINCENT ET LIEVEN
CORENTINE, THOMAS ET ALLAN

LYCIA, FLORIAN ET LUCIE
JULIEN ET LAETITIA
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LE
CHAMPAGNE



Coffret Philipponnat
 Royal Réserve  / 2 flûtes
62,50€ HT // 75€ TTC

Coffret Deutz
Caisse bois 6 Brut Classic
182,5€ HT // 219€ TTC

 Les Prêts à Offrir
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Coffret Trio Découverte 
Ruinart

 "R" Brut 37,5 cl
Blanc de blancs 37,5 cl

Rosé 37,5 cl
Les 3 cuvées emblématiques
de Ruinart réunies dans ce

superbe coffret.
112,50€ HT // 130€ TTC

Coffret Laurent Perrier Rosé
 Laurent Perrier  / 2 flûtes
82,50€ HT // 99€ TTC



Brut 
17,50€ HT // 21€ TTC

Brut 1er Cru
22,40€ HT // 26,90€ TTC
Brut 1er Cru, 1/2 bouteille
12,90€ HT // 15,50€ TTC

Rosé 1er Cru
25€ HT // 30€ TTC

AUTRÉAU

GOSSET

Grand Rosé 
En étui
41€ HT // 
49€ TTC

Grande Réserve Brut 
35€ HT // 
42€ TTC

DEUTZ

Brut Classic 
32,50€ HT // 39€ TTC

SOUTIRAN

Brut Signature Grand Cru
29,20€ HT // 35€ TTC

POL ROGER

Brut Réserve 
32,40€ HT 
// 38,90€ TTC
Millésimé 2012
65,80€ HT 
// 79€ TTC

LAURENT PERRIER

Brut "La cuvée"
31,25€ HT // 

37,50€ TTC
Millésimé 2008
54,20€ HT // 

65€ TTC
Brut Rosé

57,50€ HT // 
65€ TTC

Brut "R" 
38,30€ HT // 46€ TTC
Brut "R" Seconde Peau
40,80€ HT // 49€ TTC
Rosé Seconde Peau
57,50€ HT //69€ TTC
Blanc de blancs
Seconde Peau
57,50€ HT // 69€ TTC

RUINART

Brut Spécial Cuvée
43,30€ HT // 52€ TTC

BOLLINGER

Cuvée 743
43,30€ HT // 52€ TTC

Cuvée 736 
Dégorgement tardif

70,80€ HT // 85€ TTC

JACQUESSON

PERTOIS LEBRUN

L'Extravertie
Grand Cru Blanc de blancs
23,30€ HT // 28€ TTC

Brut Réserve 
34,20€ HT // 41€ TTC
Brut Rosé
56,50€ HT // 68€ TTC
Brut Sous Bois
58€ HT // 69,90€ TTC

BILLECART SALMON

JOSEPH PERRIER

Brut Royal 
24,90€ HT // 
29,90€ TTC
Brut Rosé
37,50€ HT // 
45€ TTC
Blanc de noirs 2010
44€ HT // 53€ TTC

Brut Carte d'Or 
26,70€ HT // 32€ TTC
Brut Nature Zéro dosage
29,20€ HT // 35€ TTC

DRAPPIER

Brut Premier
37,50€ HT // 
45€ TTC

LOUIS ROEDERER

Brut Nature 
2012
"Starck" 
62,50€ HT // 
75€ TTC
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 Sélection à la carte



AUTREAU 
Brut 1er Cru 
46,50€ HT// 
55,90€ TTC

RUINART 
Brut "R"
95,90€ HT //
115€ TTC

Les Magnums

Les Têtes de Cuvée

LOUIS ROEDERER
Cristal 2012
166€ HT // 
199€ TTC

KRUG
La Grande Cuvée 168ème Ed.

166€ HT // 199€ TTC

DOM PERIGNON
Brut Millésimé 2010

162,50€ HT // 
195€ TTC

Brut William Deutz 2009
116€ HT // 

139€ TTC

LAURENT PERRIER
Grand Siècle
115,80€ HT // 139 € TTC

BOLLINGER
Grande Année 2012

116€ HT // 
139€ TTC
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Amour 
de Deutz
Rosé Millésimé 2008
124€ HT // 
149€ TTC

DEUTZ

Rosé Millésimé 2014
52,50€ HT // 
63€ TTC

DRAPPIER 
Brut Carte d'Or 

60,75€ HT//
72,90€ TTC

POL ROGER 
Brut réserve
66€ HT //
79€ TTCSOUTIRAN

Brut Signature
"Grand Cru"

62,50€ HT//
75€ TTC

AYALA 
Brut Majeur
66€ HT //
79€ TTC

DEUTZ 
Brut Classic
74,20€ HT //
89€ TTC

BILLECART
SALMON

79,20€ HT //
95€ TTC



LE VIN



Domaine des Béates 
"Les Béatines"
Coteaux d’Aix en Provence 
Blanc 2019
8,75€ HT // 10,50€ TTC

Château Fontainebleau
Côtes de Provence
Blanc 2019
10,40€ HT // 12,50€ TTC

Château de Beaupré
Coteaux d'Aix en Provence
Rouge 2016
10,40€ HT // 12,50€ TTC

Château Volterra
Côtes de Provence 
Rouge 2010
12,10€ HT // 14,50€ TTC

Château Revelette
"Château"
Coteaux d'Aix en Provence
Rouge 2019
12,10€ HT // 14,50€ TTC

Provence

Bordeaux

Château La Pierrière
Castillon Côtes de Bordeaux 
Rouge 2017
6,60€ HT // 7,90€ TTC

Château Lyonnat
Lussac Saint Emilion - Rouge 2012
11,65€ HT // 13,90€ TTC

Château de Rochemorin
Pessac Léognan 
Blanc 2014
12,50€ HT // 14,90€ TTC

Château L'Eden
Médoc - Rouge 2016
12,50€ HT // 15€ TTC

Vallée du Rhône

Château Fontvert 
"Souleu & Terraire"
Luberon - Blanc 2019
10,80€ HT // 13€ TTC

Domaine Jean David
Séguret - Rouge 2016
11,25€ HT // 13,50€ TTC

Domaine Chaume Arnaud
Vinsobres - Rouge 2016
11,60€ HT // 13,90€ TTC

Domaine Les Bruyères 
"Beaumont"
Crozes Hermitage - Rouge 2019
12,50€ HT // 15€ TTC

Languedoc

Domaine de La Baronne
"Les Lanes"
Corbières - Rouge 2017
10€ HT // 12€ TTC

Clos des Fées 
"Les Sorcières"
Côtes du Roussillon - Blanc 2019
11,50€ HT // 13,90€ TTC

Domaine de L'Hortus 
"Bergerie"
Pic Saint Loup - Rouge 2018
11,60€ HT // 13,90€ TTC

Loire

Domaine Sérol 
Eclat de Granite
Côte Roannaise - Rouge 2019
9,90€ HT // 11,90€ TTC

Clos des Quarterons
Saint Nicolas de Bourgueil - Rouge 2018
12,10€ HT // 14,50€ TTC

Domaine Pascal Lambert
"Les Terrasses" Chinon - Rouge 2019
11,25€ HT // 13,50€ TTC9

MOINS DE 15€
Sélection à la carte



Loire

Corse

Vallée du Rhône

Bordeaux

Château Grand Boise
Côtes de Provence Sainte Victoire
Blanc 2019
13,30€ HT // 16€ TTC

Domaine des Béates "Les Béates"
Côteaux d'Aix en Provence
Rouge 2017
14€ HT // 16,90€ TTC

Domaine Dupuy de Lôme
Bandol - Rouge 2014
15€ HT // 18€ TTC

Domaine du Paternel
Cassis - Blanc 2019
16,60€ HT // 19,90€ TTC

Château Rimauresq "R"
Cru Classé
Côtes de Provence - Rouge 2017
20,40€ HT // 24,50€ TTC

Domaine Bertrand Stehelin
Gigondas - Rouge 2016
16,60€ HT // 19,90€ TTC

Domaine Les Bruyères 
"Georges"
Crozes Hermitage - Rouge 2018
17,40€ HT // 20,90€ TTC

Domaine Yves Cuilleron 
"Lyseras"
Saint Joseph - Blanc 2019
18,20€ HT // 21,90€ TTC

Domaine Coursodon 
"Silice"
Saint Joseph - Rouge 2018
22,40€ HT // 26,90€ TTC

Domaine Gaudry "Le Tournebride"
Sancerre - Blanc 2018
17,90€ HT // 21,50€ TTC

Michel Redde "La Moynerie"
Pouilly Fumé - Blanc 2018
18,25€ HT // 21,90€ TTC

Château Yvonne
Saumur Champigny - Rouge 2018
21,60€ HT // 25,90€ TTC

Domaine Vessigaud
Pouilly Fuissé - Blanc 2018
20,75€ HT // 24,90€ TTC

Domaine d'Ardhuy "Aux Clous"
Savigny - Rouge Premier Cru 2017
24,20€ HT // 29€ TTC

Domaine David Duband 
Côtes de Nuits-Village - Rouge 2018
24,90€ HT // 29,90€ TTC

Bourgogne

Fief de la Haye
Saint Estèphe - Rouge 2016
16,60€ HT // 19,90€ TTC

Château Siaurac
Lalande de Pomerol - Rouge 2014
19,20€ HT // 23€ TTC

Château de Rochemorin
Pessac Léognan - Rouge 2015
22,40€ HT // 26,90€ TTC

Provence

Domaine d'Alzipratu "Fiumeseccu"
Corse Calvi - Blanc 2019
14,90€ HT // 17,90€ TTC

Comte Abbatucci "Faustine"
VDF - Rouge 2019
20,80€ HT // 25€ TTC
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DE 15€ A 30 €
Sélection à la carte



LoireProvence

Bourgogne
Château Revelette 

"Le Grand Rouge" 
IGP Méditerranée

Rouge 2017
27,40€ HT // 

32,90€ TTC

Château Simone
Palette
Blanc 2018
23,30€ HT // 
40€ TTC

Domaine Trevallon
VDP des Alpilles
Rouge 2017
57,50€ HT // 
69€ TTC

Villa Baulieu
Coteaux d'Aix en Pce
Blanc 2016
26,70€ HT // 
32€ TTC
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Domaine Tempier
Bandol 

Rouge 2017
29,10€ HT // 
34,90 € TTC

Domaine 
Didier Dagueneau

"Silex"
Blanc Fumé de Pouilly 

Blanc 2017
98,20€ HT // 
117,90€ TTC

Château de Citeaux
"Les Pasquelles"
Chassagne Montrachet 
1er Cru Blanc 2018
45€ HT // 
54€ TTC

Domaine Duband
Vosne Romanée

Rouge 2018
54,90€ HT // 

65,90€ TTC

Domaine De Montille
"1er Cru Pezerolles"
Pommard - Rouge 2018
99,90€ HT // 
119,90€ TTC

EXCEPTION
Sélection à la carte



Vallée du Rhône Bordeaux

Domaine François Villard
"Les Terrasses du Palat"

Condrieu 
Blanc 2018

33,25€ HT // 
39,90€ TTC

Domaine Laurent Combier
"Clos des Grives"
Rouge 2018
34,90€ HT // 
41,90€ TTC

Château Cailloux
Grand Cru Classé de

Sauternes 2015
33,20€ HT // 

39,90€ TTC

Château Montrose
2ème Grand Cru Classé

Saint Estèphe - Rouge 2016
207,50€ HT // 

249€ TTC

Château Latour
1er Grand Cru Classé
Pauillac - Rouge 2012
575€ HT // 
690€ TTC

Domaine de Beaucastel
Châteauneuf du Pape
Rouge 2017
73,30€ HT // 
88€ TTC
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EXCEPTION
Sélection à la carte

Domaine Lafoy
"Prélude"
Côte Rôtie 
Rouge 2018
32,50€ HT // 
39€ TTC

Domaine Paul Jaboulet
Ainé

"La Petite Chapelle"
Hermitage Rouge 2014

40,80€ HT // 
49€ TTC

Les Hauts de Smith
"Second Vin" du Château Smith
Au Lafitte
Pessac Léognan - Rouge 1996
37,50€ HT // 
45€ TTC



Duo Bourgogne

Maison Chanson
"La Réserve du Bastion"

Bourgogne
Rouge 2018 & Blanc 2016
27,25€ HT // 32,70€ TTC

Le coffret idéal pour faire découvrir
la Bourgogne avec des vins

représentatifs de cette région...
finesse et élégance !

En Luberon

Bastide du Claux
 "Malacare" Luberon - Rouge 2018
"Barraban" Luberon - Blanc 2018

25,75€ HT // 30,90€ TTC

Un vigneron Bourguignon venu
d'installer au pied du Luberon.

Des vins sudistes, parfumés avec la
finesse de la Bourgogne !

Duo Paternel

Domaine du Paternel
Côtes de Provence 
Blanc & Rosé 2019

26,60€ HT // 31,90€ TTC

Le domaine de référence sur Cassis
dans un coffret regroupant leurs

deux cuvées en Côte de Provence !

Biodynamie &
Vins naturels

Domaine de la Graveirette 
"Ju de Vie" VDF Rouge 2018
Domaine de la Réaltière 

"Cul Sec" Côteaux d'Aix en Pce 
Rouge 2019

Domaine de la Mongestine 
"Monges" Côteaux d'Aix en Pce 

Blanc 2019
29,10€ HT // 34,90€ TTC

Un joli coffret de 3 bouteilles
représentatives de l'univers des vins
sans intrants chimiques. De jolies

valeurs à transmettre avec ce cadeau !
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Les Coffrets à moins de 35 €
Les Prêts à Offrir Trio Côteaux

d'Aix

Domaine Val de Caire
Rouge, Blanc & Rosé 2019
22,80€ HT // 26,50€ TTC

Un coffret de 3 bouteilles d'un
domaine qui offre, selon nous, l'un
des meilleurs rapport qualité/prix
de l'appellation... Et tout en Bio !

Direction Sud
Ouest

Domaine de l'Uby
Colombard Ugni Blanc 2019
Petit & Gros Manseng 2019

Le Manoir Alexandre
Caille fourée 110 g

29,20€ HT // 35€ TTC

Un blanc sec & un blanc moelleux
d'un domaine de référence de la

Gascogne pour accompagner une
caille fourrée à déposer sur une

belle tranche de pain grillé !



Verticale
Lyonnat

Château Lyonnat
Lussac St Emilion

2012-2014-2015-2016
56,70€ HT // 68€ TTC

4 millésimes emblématiques de la
décennie sur une appellation

référence de Bordeaux !

Duo Bourgogne

Domaine Michel Juillot
"Les vignes de Maillonge"

Mercurey 
Rouge 2018 & Blanc 2017

Duo de
Millésimes

Château Vignelaure
Côteaux d'Aix en Provence

Rouge 2012 & 2015
44,20€ HT // 53€ TTC

Qui a dit qu'on ne savait pas faire
de grands vins de garde en

Provence ?!! La preuve au travers
de ce coffret !

Château Grand Boise
Côtes de Provence Sainte Victoire 

Rouge 2017
Château Crémade
Palette Rouge 2015

Domaine de La Courtade
Côtes de Provence "Porquerolles" 

Rouge 2018

Découverte de
nos Grands

Terroirs

Domaine Bertrand Stehelin
Gigondas - Rouge 2016

Château Siaurac
Lalande de Pomerol - Rouge 2014

Domaine Jean Dauvissat
"Les Vaillons"

Chablis 1er Cru - Blanc 2016

Rhône du Nord
au Sud

Domaine du Trapadis
"Les Cras" - Rasteau - Rouge 2017

Domaine de la Monardière
"Les 2 Monardes"

Vacqueyras - Rouge 2018
Domaine Yves Cuilleron

"Pierres Sèches" - Saint Joseph
Rouge 2018

Domaine Combier
"Domaine" - Croze Hermitage 

Blanc 2019
62€ HT // 74,40€ TTC

Un coffret de 4 appellations
emblématiques de la Vallée du
Rhône...D'Avignon à Lyon, en

Blanc & en Rouge !

44,80€ HT // 53,80€ TTC

Un joli coffret de 2 bouteilles sur
l'appellation emblématique de la

Côte Chalonnaise en Bourgogne !

59,50€ HT // 71,40€ TTC

Un tour de France en 3
appellations majeures !

Rouge Provence

52,30€ HT // 62,80€ TTC

Un coffret 100% rouge de 3 terroirs
emblématiques de Provence !

Les Prêts à Offrir
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Les Coffrets à moins de 75 €



Terroirs
d'Exception 

Domaine Lafoy
"Prélude" Côte Rôtie - Rouge 2018

Château Sieujean
Pauillac - Rouge 2014
Château de Cîteaux
"Les Grands Charrons"

Meursault - Blanc 2018
95,70€ HT // 114,80€ TTC

3 appellations parmi les plus
prestigieuses de France !

Bordeaux
Prestige

Dame de Montrose
Saint Estèphe - Rouge 2014
Château La Fleur Pourret

St Emilion Grand Cru - Rouge 2012
Château La Croix St Vincent

Pomerol - Rouge 2015
100€ HT // 120€ TTC

3 grands vins de garde sur 
3 millésimes différents et prêts à boire  !

Trio Vieux
Télégraphe

1 Châteauneuf-du-Pape
"Télégramme" - Rouge 2018
2 Châteauneuf-du-Pape

"Télégraphe" 
Rouge 2017 & Blanc 2018
145,80€ HT // 175€ TTC

LA référence sur Châteauneuf-du-
Pape. Une caisse qui associe une

cuvée à boire dans sa jeunesse et 2
grandes cuvées de garde.

Rhône
Septentrional

Domaine Gérin
"La Loye" - Blanc 2019

Domaine François Villard
"Gallet Blanc" 

Côte Rotie - Rouge 2018
80,70€ HT // 96,80€ TTC

Une caisse pour faire découvrir les 2
appellations références, aux portes de Lyon !

Verticale
Châteauneuf-du-

Pape

Domaine du Mont Olivet
Rouge 2007-2011-2014-2018

151,70€ HT // 182€ TTC

4 millésimes sélectionnés pour
découvrir l'évolution des arômes à

travers le temps !
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Les Coffrets d'Exception
Les Prêts à Offrir

Maison Chanson
en Bourgogne

Beaune 1er Cru 
"Clos du Roi" - Rouge 2016

Gevrey Chambertin
Rouge 2015

Pernand Vergelesse 1er Cru
 "Caradeux" - Blanc 2017
133,30€ HT // 160€ TTC

3 grands terroirs au travers de l'une
des maisons les plus anciennes et les
plus emblématiques de Bourgogne !



CARREMENT
MAGNUM



Tous ces magnums sont en étui cadeau

CHÂTEAU LA PIERRIÈRE

Castillon Côtes de Bordeaux 
Rouge 2017
16,60€ HT // 19,90€ TTC

DOMAINE DU TRAPADIS 

Rasteau "Les Cras" 
Rouge 2017
21,60€ HT // 25,90€ TTC

DOMAINE GAYDA

"Chemin de Moscou"
Vin de Pays d’Oc -Rouge 2017
40€ HT // 48€ TTC

"Télégramme"
Châteauneuf-du 
-Pape 
Rouge 2018
56,70€ // 
68€ TTC

DOMAINE DU 
VIEUX TELEGRAPHE 

DOMAINE GAUDRY 

« Tournebride »
Sancerre Blanc 2018
41,60€ HT // 49,90€ TTC

Palette - Rouge 2015
41,60€ HT // 49,90€ TTC

CHÂTEAU CRÉMADE

CHÂTEAU PESQUIÉ

Coffret Bois
"Terrasses"
Ventoux 
Rouge 2018
18,25€ HT 
21,90€ TTC

CHÂTEAU DE CITEAUX

 "Les Grands Charrons"
Meursault Blanc 2018
68,20€ HT // 81,90€ TTC

"Champin le Seigneur"
Côte Rôtie Rouge 2018
80,75€ HT // 96,90€ TTC

DOMAINE GERIN

CHÂTEAU SIAURAC

Lalande de
Pomerol
Rouge 2015
47,40€ HT
56,90€ TTC

DOMAINE
 FRANÇOIS VILLARD

"Terrasses du Palat"
Condrieu - Blanc 2019
69,80€ HT // 83,80€ TTC
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DOMAINE STEHELIN

Gigondas 
Rouge 2010
41,60€ HT // 49,90€ TTC



LES
SPIRITUEUX



Arran "Sherry Cask"
Single Malt 46°

Isle of Arran
57,50€ HT // 

69€ TTC

Whisky Japonais

Mason's 8 ans
Blended Malt 

 40°
29,20€ HT //

35€ TTC

Deanston 
"Virgin Oak"
Single Malt Highland
46,3°
34,20€ HT // 
41€ TTC

An Cnoc 12 ans
Single Malt Highland 40°

44,20€ HT // 
53€ TTC

Talisker
"Distillers
Edition"
Single Malt Ile
de Sky 45,8°
50€ HT // 
60€ TTC

Macallan 15 ans
"Triple Cask"
Highland Single
Malt 43°
145,80€ HT //
175€ TTC

Whisky Français

BM 9 ans Vin
Jaune
Pur Malt du Jura
42°
65,75€ HT //
78,90€ TTC

Rozelieures Rare
Collection

Single Malt Lorraine 40°
38,30€ HT // 

46€ TTC

Blanton's 
Original

Bourbon Kentucky 46,5°
54,20€ HT // 65€ TTC

Bulleit 10 ans
Bourbon Kentucky 
45,6°
37,50€ HT // 
45€ TTC

Robert Burns
Blend 40°
22,50€ HT //
27€ TTC

Whisky Ecossais

Craigellachie 17
Speyside Single

Malt 40°
95,80€ HT //

115€ TTC

The Quiet Man
Single Malt 
Pot Still 
8 ans
50€ HT //
60€ TTC

Clontarf 1014
Single Malt 40°
29,20€ HT // 

35€ TTC

Whisky Irlandais

Whiskey Americain

Springbank 10 ans
Single Malt

Campbelton
57,50€ HT // 

69€ TTC

Sélection à la carte
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Whiskies du Monde

Nikka 
"Coffey" Grain

Single grain 45°
49,20€ HT // 

59€ TTC

Yoishi 
Single Malt 45°

65,80€ HT// 
79€ TTC

Suntory Toki 
Blended Malt 43°
40,80€ HT // 49€ TTC

Yamazaki 12 ans
Single Malt 43°

115,80€ HT // 139€ TTC

The Chita
Single Grain 43°
60€ HT // 72€ TTC

Nikka from The
Barrel

Blended 51,4°
37,50€ HT //

45€ TTC

Hibiki Harmony
Blended 43°
79,20€ HT // 
95€ TTC



Sélection à la carte
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Rhum, Ron, Rum
Les Antilles 
Françaises

Rhums JM 
Martinique  

Millésime 2009 42,3°
107,50€ HT // 129€ TTC

Rhums Depaz 
"Cuvée de la Montagne"

Martinique
Rhum Blanc Agricole 45°
29,20€ HT // 35€ TTC

Rhums Longueteau
"Prélude"
Guadeloupe
Vieux Rhum Agricole 49,7°
50€ HT // 60€ TTC

Le Reste 
du Monde

Diplomatico 
« Réserva Exclusiva »

Ron de Venezuela 40° 
37,50€ HT // 45€ TTC

Don Papa 
"Baroko"
Rum des Philippines 40°
37,50€ HT // 45€ TTC

Saison Rum
Triple Cask Barbados 

5 ans 46°
54,20€ HT // 65€ TTC

Mont Gay 
"Black Barrel"

Rum des Barbades 43°
37,50€ HT // 45€ TTC

El Dorado 15 ans 
Guyana Rhum 43°
62,50€ HT // 75€ TTC

Appleton Estate 12 ans
Jamaica Rhum 43°
40,80€ HT // 49€ TTC

La Compagnie des Indes

Spiced
Assemblage de Rhums du Venezuela et
de République Dominicaine , infusés de
poivre, d'épices et de gingembre- 40°
33,25€ HT // 39,90€ TTC

Latino 5 ans
Assemblage de Rhums d'Amérique

Centrale - 40°
41,60€ HT // 49,90€ TTC

West Indies 8 ans
Assemblage de Rhums des Caraïbes -
40°
49,90€ HT // 59,90€ TTC

Embouteilleur indépendant français créé en 2014 par Florent Beuchet,
l'objectif est de proposer "des rhums qui ont le goût de .... Rhums !!!"

La Compagnie des Indes est très rapidement entrée dans la cours des grands
grâce à ses Single Cask de haut vol issus des plus grandes distilleries.

Leurs Blends offrent d'excellents rapports Qualité/Prix !



Gin

Hendrick's 
Edition Midsummer Solstice
Ecosse 43,4°
40,80€ HT // 
49€ TTC

Suntory 
Roku 
Japon 43°
32,50€ HT // 
39€ TTC

Sispsmith 
London Dry Gin 41,6° 

36,70€ HT // 
44€ TTC

Pinkpepper 
France 44° 

47,50€ HT // 
57€ TTC

Cognac

Mizunara 
10 ans 44°

82,50€ HT // 
99€ TTC

Cognac Park 
Borderies
VS "Carte Blanche" 40°
32,50€ HT // 
39€ TTC

Vodka

Belvédère
"Héritage 176" 40°
37,50€ HT // 
45€ TTC

Bas -Armagnac

Laballe Hors d'Age 40°
49,20€ HT // 
59€ TTC

Château de
Laubade

VSOP "Athos"
Carafe 70cl 40°

47,50€ HT //
52€ TTC

Laballe 
Réserve VS 40°
33,20€ HT // 

40€ TTC

Château
de
Laubade
Millésime
1970 40°
100€ HT // 
120€ TTC

Laballe
"Résistance"
100% Baco 43°
43,25€ HT //
51,90€ TTC

Rhums Arrangés

Sélection à la carte
Gin, Vodka, Cognac, Bas Armagnac 
Et Rhums Arrangés
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Les Rhums de Ced'
Différentes 
recettes
70 cl
A partir de 
27,50€ HT //  
33€ TTC

Les Rhums du Sud
Différentes

recettes
50 cl

A partir de
23,30€ HT // 

 28€ TTC

Longueteau
Punch

Différentes
recettes

100 cl
A partir de

33,25€ HT // 
 39,90€ TTC



Rozelieures Origine
Coffret 2 verres

Single Malt - France
40,80€ HT // 49€ TTC

Bunnahabhain
"Stiuireadair"

Coffret 2 verres
Islay Single Malt

50€ HT // 60€ TTC

Plantation 20th
Anniversary
Coffret 2 verres

Rhum - Barbades
58,25€ HT // 69,90€ TTC

Glenfarclas 15 ans
Coffret 2 verres

Highland Single Malt - Ecosse
70,80€ HT // 85€ TTC

Diplomatico 
"Seleccion de Familia"

Coffret 2 verres
Rhum - Venezuela

49,20€ HT // 59€ TTC

Zacapa Solera 23
Coffret 2 verres

Rhum - Guatemala
62,50€ HT // 75€ TTC

Hampden 8 ans
Coffret 2 verres Riedel

Pure Single Rhum - Jamaïque
62,50€ HT // 75€ TTC

Les Prêts à Offrir
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Cognac Park Borderies
"Mizunara"
Coffret 1 verre

Japanese Oak Cask Finish
57,50€ HT // 69€ TTC



Les Coups de      de l'équipe
Installée depuis plus de 200 ans au Venezuela, l’Hacienda Santa Teresa raconte l’histoire
d’Hommes qui ont décidé de changer de vie et de devenir de véritables producteurs
d’exception. A travers le projet Alcatraz, Alberto Vollmer, descendant du fondateur de
l’Hacienda, œuvre pour la réinsertion des gangs en transmettant ses valeurs, 
notamment des valeurs communes au rugby. L’engagement et la passion ont permis à SANTA
TERESA® 1796 d’être élu meilleur rhum au monde.

57,50€ HT // 69€ TTC

      Assurément l’un des rhums préféré de l’équipe marqué par sa rondeur, sa texture à la fois riche
et douce, sur des notes de miel, d’épices et de chocolat noir.

Situé dans la région du Speyside, en Ecosse, la distillerie Aultmore est entourée d’une
campagne luxuriante, caractérisée par une eau pure et un brouillard épais. Créé en 1897,
Aultmore connait un succès fulgurant permettant à son fondateur, Alexander Edward, de
développer ses affaires avec notamment le rachat de plusieurs distilleries.

49,15€ HT // 59€ TTC

Aultmore est l’un des rares Single Malt noté « Top Class » par les experts  et surtout l’un des
12 seuls Scotch Single Malt distingué par cette appellation.
Un goût pur et unique et une couleur naturelle caractérise ce whisky. 
Marqué par sa fraîcheur sur des notes végétales, on découvre en bouche une aromatique
d’herbes vertes et de plantes sauvages.

     Ce Single Malt de 12 ans d’âge, au profil singulier pour un whisky du Speyside, a conquis
toute l’équipe par sa belle complexité.

     L’équipe a été séduite par ses notes d’amandes, de raisins et d’épices. 
Royal Brackla est assurément un grand Whisky au profil ample et riche !

Fondée en 1812, Brackla fut au 19eme siècle l’une des trois distilleries à se voir accorder la
distinction royale de la part du roi William IV puis de la reine Victoria en 1838. 
En 1833, Brackla est le premier Single Malt a obtenir le brevet Royal décerné par le roi
Guillaume IX. Renommé alors Royal Brackla, il devient ainsi le Whisky personnel du Roi. 
Il est surnommé "la boisson divine".

Pionniers dans la fabrication d'un vrai rhum SOLERA, avec un vieillissement prolongé jusqu'à 35
ans, la maturation s’effectue par le transfert d’une partie des rhums les plus jeunes dans les
barriques des rhums les plus âgés.
Un rhum d’appellation d’origine contrôlée Venezuela, distillé à partir de mélasses rigoureusement
sélectionnées.

Avec un procédé de fermentation de 72 heures, l’un des plus longs de l'industrie, ce Single Malt
de 12 ans d’âge est ensuite vieilli dans des fûts de premier remplissage des meilleurs Xéres
Oloroso, apportant ainsi une grande complexité aromatique.

 57,50€ HT // 69 €TTC
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AUTOUR
DU VIN

Verrerie, Accessoires, Tartinables, 
Caviar, Foie gras, Bières....



Les accessoires 

Le Caviar Perlita défend depuis 25 ans un savoir-faire artisanal et
une production de qualité exemplaire, représentant fièrement le

Caviar d’Aquitaine en France et à l’étranger.

Le Caviar Perlita

Les Tartinables
de la Maison

Chabert
La maison Chabert propose

des tapenades et tartinables à
base de légumes, pour l’apéritif.

Sans conservateurs, sans
colorants.

Diverses saveurs
3,70€ HT // 3,90€ TTC

Retrouvez la gamme
Vacuvin dans nos

boutiques.
Objets dédiés au vin et aux

arts de la table.

Le Manoir Alexandre

Une large gamme de
bières artisanales

Retrouvez dans nos boutiques près de 80
références de bières artisanales, pour la plupart

locales mais pas que !

La Verrerie

Cette entreprise familiale au coeur de
l'Aveyron produit des spécialités à base
de foie gras dans le respect du produit.

Foie Gras de canard entier 50g
9,35€HT // 9,90€TTC

Foie Gras de canard entier 180g
28€HT // 29,90€TTC

Bloc de Foie Gras de canard 130g
14,65€HT // 15,50€TTC

Caille Fourrée (40% de foie gras) 190g
16,90€HT // 17,90€TTC

Aix & Terra
“Aix & Terra" crée et réinvente des recettes issues des meilleurs

savoir-faire provençaux..
Des fruits, des légumes et des truffes cultivés en Provence, sans

colorants ni conservateurs et bio.
 Leur  mission : partager le goût de la Provence

A partir de 9€ HT // 9,50€ TTC

Pour servir comme des pros, avec des
verres et des carafes qui disent que vous
aimez le vin et  que vous savez ce que

vous faites : découvrez toute notre
gamme Spigelau.
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A partir de 2,40€ HT // 2,90€ TTC

A partir de 
2,40€ HT // 2,90€ TTC

A partir de 37,50€ HT // 45€ TTC les 20g



On emballe !

Toutes les sélections
"Prêt à Offrir" sont en étui

cadeau sauf contre indication
(compris dans le tarif)

Partout en France !

Vous avez besoin d'un cadeau
personnalisé ?  On sait faire ! 

Contactez nous par mail ou
téléphone

Bonus: Nous pouvons insérer vos
cartes de voeux ou cartes de

visite dans vos paquets
cadeaux !

On livre, on expédie !

Vous avez fait votre choix ? 
Vous pouvez nous transmettre votre
commande 
par mail: julien@simplementvin.com
par tel: 06 21 03 16 34

On s'adapte, on compose !

Simplifiez vous les cadeaux !
On est dispo !

Coffrets bois
1 bouteille : 4,50€ HT // 5,40€TTC
2 bouteilles : 5,00€ HT // 6,00€TTC
3 bouteilles : 5,90€ HT // 7,10€TTC
6 bouteilles : 8,50€ HT // 10,20€TTC
Magnum : 5,00€ HT // 6,00€TTC

Parce que vous n'avez pas toujours le
temps de passer en magasin, parce
que vos amis ou clients n'habitent pas
toujours à côté, parce que c'est juste
plus simple...

Parce qu'un bon vin mérite un beau
paquet, parce que ce qui est autour de
la bouteille est (presque) aussi important
que ce qu'il y a dedans, et parce que
ça fait plaisir, tout simplement....

Et pour ceux qui préfèrent sélectionner à la carte, vous pouvez choisir entre étui cadeau et coffret bois

1 bouteille 7,90€TTC
2 à 6 bouteilles 10,90€TTC

7 à 12 bouteilles 19,90€TTC

Livraison par notre équipe 20km 
autour d'Aix et Marseille sous 48h sur RDV 
quel que soit le nombre de bouteilles  10€TTC

NB: Les prix indiqués sont garantis jusqu'au
31 mars 2021
Acompte de 15% à la commande, et solde
à la livraison

Expédition sous 3 à 5 jours à l'adresse de votre choix 
en Colissimo (France métropolitaine) 
du lundi au samedi.

Etuis cadeau
1 bouteille : 1,25€ HT // 1,50€TTC
2 bouteilles : 2,40€ HT // 2,90€TTC
3 bouteilles : 2,90€ HT // 3,50€TTC
4 bouteilles: 3,75€HT // 4, 50€TTC
6 bouteilles : 4,10€ HT // 4,90€TTC
Magnum : 1,60€ HT // 1,90€TTC
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 7, Rue Agathe
CC. Le Lagon
13510 Eguilles

    09 83 70 37 72 

31, av R. Schuman
 (Facs de Lettres et Droit)
13090 Aix en Provence

    09 82 35 59 50 

7, rue Leon Meisserel
 CC Saint Barnabé Village

13012 Marseille
    09 83 93 77 77 

 Parking réservé à la clientèle 

1 site de vente en ligne
simplementvin.com

+ 3 boutiques 

Au plaisir de vous retrouver bientôt 
dans l'une de nos boutiques ou 

sur Simplement Vin.com !


